Правила записи пациентов на консультацию к специалистам поликлиники
Детской республиканской больницы


Оказание медицинских услуг детскому населению в поликлинике ДРБ организовано одновременно по двум «потокам»: проведение консультативных приемов детей всех районов республики и обслуживание приписного детского населения микрорайона «Древлянка» г. Петрозаводска и четырех сельских поселений Прионежского муниципального района;
даты и часы приемов составлены с учетом этих «потоков». 

- Если ребенок находится на медицинском обслуживании в поликлинике Детской республиканской больницы, родитель может самостоятельно предварительно записаться на прием к врачам специалистам по телефонам 8(8142)75-04-80, 76-29-29. 

      - Если ребенок проживает в районе Республики Карелия, то   запись на консультативный прием к специалисту родитель, осуществляет самостоятельно, имея на ребенка направление от участкового педиатра, обратившись в регистратуру  поликлиники ДРБ по телефонам 8(8142)75-04-80, 76-29-29.

	Расписание приема специалистов размещено в электронном виде в холле 1 этажа поликлиники рядов с гардеробом и на сайте ГБУЗ «Детская республиканская больница» drb.karelia.ru
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